

# Fiber Cement Pot With 5-6 Years Outdoor Life Time Made Of Weather-resistant Fiber Clay

#### **Basic Information**

Place of Origin: China guangdong

flowerplanterpots.com

Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-182
Minimum Order 10set

Quantity:

• Price: 16.9/set

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



## **Product Specification**

• Color:

• Sample Time: 7days

Shape: RoundSurface: Texture

Usage: Indoor Hotel Garden Home

Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

• Feature: Durable, Waterproof And Fireproof, light-

Customed

weight

• Drainage Holes: YES/NO

• Highlight: Fiber Clay Pot Light Weight,

Weather-resistant Fiber Clay Pot, Outdoor Life Time Fiber Clay Pot



## More Images



#### **Product Description**

### **Product Description:**

The Fiber Clay Planter by Quangui is a modern style cement-reinforced planter that combines durability with contemporary design. This innovative Fiber Clay Outdoor Planter is the perfect addition to any outdoor space, be it a patio, garden, or cottage.

With its frost-resistant characteristics, this Fiber Cement Pot is built to withstand the harshest weather conditions, making it an ideal choice for outdoor use. Whether you live in a cold climate or experience fluctuating temperatures, this planter will maintain its integrity and style.

Quangui's Fiber Clay Planter is designed to keep its elegant appearance for years to come. It has a lifetime of 5-6 years when placed outdoors and an impressive 7-8 years if used indoors. This longevity ensures that your investment in this planter will continue to enhance your living space for an extended period.

Featuring a sleek and modern design, this planter is versatile enough to complement various decor styles. Its clean lines and neutral color make it easy to incorporate into any setting, whether you prefer a minimalist aesthetic or a more eclectic look.

The Fiber Clay Planter is not only stylish but also practical. Its lightweight yet sturdy construction makes it easy to move around your outdoor space, allowing you to rearrange your plants and decor with ease. The planter's generous size provides ample room for your favorite flowers, herbs, or small trees, giving you the flexibility to create a personalized green oasis.

Constructed from high-quality fiber clay materials, this planter offers the perfect balance of strength and resilience. The fiber clay composition ensures that the planter is both lightweight and durable, making it an ideal choice for those looking for a long-lasting outdoor planting solution.

Whether you are a seasoned gardener or just starting to explore the world of outdoor plant care, the Fiber Clay Planter by Quangui is a must-have addition to your collection. Its modern style, frost-resistant properties, and exceptional longevity make it a standout choice for anyone who values both form and function in their outdoor decor.

#### Features:

Product Name: Fiber Clay Planter

Frost Resistant: Character Drainage Holes: YES/NO

Feature: Durable, Waterproof And Fireproof, light-weight

Usage: Indoor Hotel Garden Home

Used: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue

## **Technical Parameters:**

Style	Modern
Life time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Surface	Texture
Used	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
Material	Fiber Clay
Location	Patio, Garden, Cottage
Frost Resistant	Character
Brand Name	Quangui
Color	Customed
Usage	Indoor Hotel Garden Home

#### **Applications:**

Fiber Clay Planters, also known as Fiber Cement Pots or Fibre Clay Planters, are versatile and stylish containers that can be used in a - variety of application occasions and scenarios. The Quangui QG-182 Fiber Clay Planter, originating from China, Guangdong, is a high-quality product with certifications including ISO9001 and CE.

These planters are suitable for both indoor and outdoor use, making them perfect for enhancing the aesthetic appeal of various locations such as patios, gardens, and cottages. Their modern style and customizable color options make them a great choice for any setting. One of the key features of the Quangui Fiber Clay Planter is its frost-resistant quality, ensuring durability in changing weather conditions. Whether you want to display vibrant flowers or lush greenery, these planters provide the ideal environment with or without drainage holes, depending on your preference.

When it comes to purchasing these planters, the minimum order quantity is 10 sets, priced at \$16.9 per set. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film for secure transportation. With a delivery time of 30 days and payment terms of 30% deposit and 70% balance, acquiring these planters is convenient and efficient.

Moreover, the Quangui QG-182 Fiber Clay Planter has a supply ability of 300 sets per month, ensuring a steady availability for your

needs. Whether you are a landscaping professional looking to source planters for multiple projects or a homeowner wanting to add a touch of elegance to your space, these planters are an excellent choice.

#### **Customization:**

Product Customization Services for the Fiber Clay Planter:

Brand Name: Quangui Model Number: QG-182

Place of Origin: China, Guangdong Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10 sets

Price: \$16.9 per set

Packaging Details: Paper cardboard, foam, plastic film

Delivery Time: 30 days

Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

Supply Ability: 300 sets per month Drainage Holes: YES/NO

Style: Modern Sample Time: 7 days

Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Frost Resistant: Character







No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City